

الاجابات مع التفسير
1-   -5  لان اقوى العوامل المختزلة هو الذى له اعلى جهد تأكسد وبالتالى يجب تحويل جهود الاختزال المعطاه الى جهود اكسده
2- O2-2   لان عدد تأكسد الاكسجين فيه -1   حيث 2س = -2     س  = -1 
3- حمض الفثاليك  لان كل منهما يحتوى على مجموعتين كربوكسيل COOH-     
4-Zn ,   Cu   لان جهد اكسدة الخارصبن اكبر جهود الاكسدة  المعطاة وجهد اكسدة النحاس اقلهم 

5- العلاقه الصحيحة 7N<  6C   لان الالكترون  الجديد فى حالة الكربون يجعل المستوى الاخير p   نصف مكتمل 

6- 2 بيوتين  لانه الكين متماثل 

7-   OH
8-  HCl   جاف لان حمض الكبريتك يتفاعل مع حمض البنزويك مكونا ميتا سلفونيك حمض البنزويك
9-ايثانوات الصوديوم   لان قلوى حيث مشتق من قلوى قوى وهو هيدروكسيد الصوديوم وحمض ضعيف وهو حمض الايثانويك 
10-الكلور ومن المفترض ان يكون الفلور ولكن حجم ذرة الفلور صغير
11-  13  لان التوزيع حسب المستويات الرئيسية هو   2  ،   8   ،    13  ،  1
12-    C = [ H+ ]     لانه تام التاين 
13- اقل من  7    لان PH  = - لو [ H+ ]     
14- حمض البنزويك      لوجود حلقة البنزين 
15- فلوريد الهيدروجين   لان الفرق فى السالبية بين الفلور والهيروجين اكبرهم
16- كلوريد الصوديوم   لان الفرق فى السالبية بين الفلور والهيروجين اكبرهم
17-85
18- نق ذرة الكلور+ نق ذرة الالمونيوم  لانه مركب تساهمى 
19-6B   او  7B    لانه قد يكون عنصر الكروم او المنجنيز
20- كلورة ثم نيترة     لان المجموعة الموجهه هنا هى الكلور   لان مجموعة النيترو دخلت فى الوضع ارثو 
21- الايثلين   لان ذرة الكاربينول متصلة بمجموعة الكيل واحدة 
22-95
23- 46

24-   التنقية

25- 3  حيث تم تهجين الاوربيتال   Px     ،   Py    من ذرة الكربون  مع الاوربيتال   1S   من ذرة الهيدروجين ويصبح عدد الاوربيتالات الداخلة فى التهجين = عدد الاوربيتالات الناتجة من التهجين
26- عدد مولات الحمض = ضعف عدد مولات القلوى   ويتضح ذلك من وزن المعادلة
27-0.001
28- حمض الخليك   حيث ينتج اولا الاسيتالدهيد ثم الحمض 
29- اختزال ثم التفاعل مع حمض الكبرتيك المركز 140 5م  حيث ينتج اولا الايثانول ثم يتم نزع جزىء ماء من جزيئين كحول 
30- الكان حلقى او الكين
31- كحول سوربيتول   يوجد به ست مجموعات هيدروكسيل 
32- غاز الهيدروجين  حيث ينتج من التحليل الكهربى للمحلول غاز الهيدروجين عند المهبط وغاز الكلور عند المصعد وهيدروكسيد الصوديوم فى الخلية حيث يشترك الماء فى همليتى الاكسدة والاختزال 
33- كولوم
34-                                               35.5                    

ـــــــــــــــــــــــــــ         
                                          6.02   ×  10 23         

                                                 كتلة مول ذرة                     

لان كتلة ذرة واحدة =            ــــــــــــــــــــــــــــــــ                         

                                          6.02   ×  10 23
35-بنقص درجة الحرارة   لانه بقص درجة الحرارة ينشط التفاعل فى الاتجاه الطردى
36- الصوديوم   لانه يتسبب فى كسر مستوى طاقة مكتمل 
37- البنزاميد
38-    4  لانه لتكوين مول نحتاج الى 4 فاراداى   وحجم المول هو 22.4
39- PbSO4  لان Pb+4    يتحول الى  Pb+2
40-       NaNO3        FeSO4    HNO3      
    O2                                                   +      2NaNO2                            2NaNO3  

                             ليس انهبدريد حمض       
2FeSO4                                         Fe2O3         +    SO2      +      SO3                                

                    انهبدريد حمض        انهبدريد حمض 

4HNO3                         4NO2        +       2H2O    +  O2                                  
                                                                        انهبدريد حمض       
   انهبدريد الحمض       مادة تذوب فى الماء وتعطى حمض   مثل SO2   ، SO3    ،   NO2 ،   NO
مع اطيب التمنيات بالنجاح والتفوق

